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Natrag

UOČI INAUGURACIJE NOVE RIVE: Generacijski
projekt za vraćanje Porečana u najreprezentativniji
dio grada

Poreština, 06.07.2020. (18:25)

Užurbano se dovršavaju posljednji detalji na novouređenoj
porečkoj rivi koja će sutra u večernjim satima biti službeno
inaugurirana obilaskom predstavnika Grada i svih uključenih u ovaj
projekt. Zbog pandemije koronavirusa i poštujući upute nadležnih
institucija, gradske vlasti su odlučile na ovako diskretan način
obilježiti dovršetak radova na više od šest tisuća četvornih metara
između carinskog gata i nekadašnje gradske kavane, te otoriti rivu
bez veće svečanosti. Ujedno je to i poziv svim Porečanima da
prošetaju svojom rivom, iskuse taj doživljaj i zaključe sviđa li im se
njeno novo ruho.
Radi se o jednom od najvećih i najznačajnijih porečkih projekata u
posljednjih nekoliko godina, u koji Grad investira 26 milijuna kuna.
Nakon dugotrajnih priprema, gradilište je otvoreno krajem prošlog
prosinca, a unatoč realizaciji koju su otežavali usporena dobava
materijala i druge poteškoće zbog korona-krize, radovi su privedeni
kraju. Tek će određene sitnice biti riješene u narednom razdoblju.
Projekt je izrađen u arhitektonskom uredu Kostrenčić i Krebel iz
Zagreba, izvođač radova je bio ADRIAING d.o.o. iz Buja, dok
nadzor provodi Istra inženjering iz Poreča.

Središnji dio rive je, sad kad više nema štandova, parkiranih
automobila i drugih arhitektonskih barijera, pokazao svoju cjelinu i
prostranost te u Gradu očekuju da će zaživjeti kao novo mjesto
okupljanja. Sačuvan je stari dio poput stoljetnog drvoreda crnike i
uređen novi s kamenim popločenjem, ukupno 32 posađena stabla,
stotinama sadnica mirisnog autohtonog bilja, špinama za vodu za
šetače i njihove kućne ljubimce, klupama, direktnom i indirektnom
rasvjetom te brojnom drugom komunalnom opremom. Štandovi su
uklonjeni, pa je njihovim vlasnicima ponuđene alternativne lokacije
u gradu, dok će brodari dobiti uniformirana prodajna mjesta za
ponudu izleta, koja postavlja Lučka uprava, a u odabiru rješenja su
sudjelovali i sami brodari.

Oglasi
226 ljudi se ovo sviđa.
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- Poreč je ulaganje u rivu čekao godinama i drago mi je da je to
došlo na red jer se radi o najreprezentativnijem dijelu našeg grada,
koji zaslužuje više od asfalta. Iako su nam sve druge komunalne
aktivnosti na čekanju zbog trenutne situacije, smanjenja prihoda i
usmjeravanja sredstava za pomoć gospodarstvu, rivu smo odlučili
dovršiti jer se radi o generacijskom projektu kojem je ideja i želja
da vrati naše građane na rivu, da ona postane moderan,
funkcionalan i prohodan prostor, pogodan i za manifestacije. Zato
mi je posebno drago da se riva odmah ispunila ljudima, čim su se s
nje maknuli strojevi i teška mehanizacija, poručio je gradonačelnik
Loris Peršurić, zahvaljujući sugrađanima na velikoj dozi strpljenja,
razumijevanju, kao i na komentarima i kritikama.
- Ovakav projekt u samom centru grada je vrlo zahtjevan te smo ga
razvijali kroz više godina u suradnji s projektantima, našim
nadležnim upravnim odjelom, konzervatorima, ali i svim
infrastrukturašima. Obuhvaća ne samo rivu, već integralni dio naše
starogradske jezgre, pa je morao dobiti puno više odobrenja i
dozvola od klasičnih projekata. Tu je svakako i jedno od najvažnijih
odobrenja – ono struke. Mislim da je trebalo imati hrabrosti krenuti
u tako osjetljiv zahvat kad smo unaprijed znali da će biti puno
arheoloških nalazišta, infrastrukturnih komplikacija, kao i različitih
mišljenja i ideja o samom projektu. Uz sve to, dogodila se i ova
situacija s koronavirusom, pa je i realizacija bila otežana, ali evo –
gotovo sve je privedeno kraju, kazao je gradonačelnik.

Što se tiče reakcija Porečana, Peršurić je komentirao da je
normalno i očekivano da kod ovakvih projekata postoje različite
ideje, pa se nekome finalno rješenje sviđa više, nekome manje,
smatra. No, istaknuo je da treba biti svjestan činjence da je projekt
od početka do kraja prošao bar 15 izmjena kako bi uopće dobio
dozvolu.
- Razgovaram sa svojim sugrađanima. Neki bi možda više zelenila,
neki drugačiji materijal za cestu, dok su drugi oduševljeni. I sve mi
je to itekako razumljivo. I ja bih, vjerojatno, da se moglo, neke
stvari odradio drugačije. Ali, projekt je morao ispuniti zahtjeve
struke, a mi smo dali sve od sebe da ga oplemenimo i zazelenimo.
Siguran sam da će Porečani i gosti to prepoznati i da će im se riva
svidjeti, zaključio je.

Novu rivu su dodatno oplemenila i arheološka otkrića koja su bila
očekivana, kao i posljedične neophodne promjene planova. - Čim
smo ušli u ovaj projekt, znali smo da će se to dogoditi. Tijekom
obnove rive, Zavičajni muzej Poreštine, Arheološki muzej Istre i
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Konzervatorski odjel iz Pule obavljali su arheološka istraživanja.
Osim što su pronašli ostatke rive iz 15. stoljeća, uslijedila je
senzacija - očuvan drveni brod iz rimskog doba, izrađen tehnikom
šivanja. Zbog tog otkrića za koje kažu da je najveće u zadnjih
trideset godina, javljali su nam se predstavnici medija iz cijelog
svijeta, a s voditeljima arheoloških istraživanja razgovarali smo i o
mogućnosti da se otkrića prezentiraju na rivi. No, kako se radi o
puno nižem terenu od današnje rive – sve bi odmah bilo pod
vodom, pa je struka rekla da je tako nešto neizvedivo in situ. U
Poreču će zato adekvatno biti izložen pronađeni drveni brod koji se
trenutno nalazi u procesu desalinizacije koji traje par godina, a već
je dobio svoje ime - “Porečanka”, kazao je Peršurić. (K.F.)
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